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6. Начертите прямую тропинку длино1 500 м и с учетом указанных масштабов. 
а)1 : 5000  б) 1 : 10 000: в)т1 : 20 000
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6. Начертите прямую тропинку длино1 500 м и с учетом указанных масштабов. 
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BapwmanT 1

(K NpaBAJIBHO 3aTMCATH MAcIITal KAPTHI, €C/IH OJIIH CaH-
UMeTp Ha KapTe COOTBETCTBYET ABYM MUIUIMOHAM CaHTH-
METpOB HA MECTHOCTH?

1) 1: 200000
2) 2000000 : 1
3) 1: 2000000
4)1:2000

) Paccroanne, pasaoe 60 M, 1300paxkeHO Ha IIaHEe OTPE3KOM
aauHOM 4 cM. OnpejesuTe Macmtab riasa.

1)4:60
2)1:15
3)4:6000
4)1:1500

. Ha oxgHoMm uepTexe JeTalb usobparkena B Maciirae 1:5;
a Ha JIpyroM — Ta e JeTajb B macmrrabe 5 : 1. Ha kakom
yepTesxe N300pAKEHHE JETATH IONYIUTIOCH YBeJIMYEHHBIM
B 5 pas 10 CPABHEHMIO C /IeHCTBUTeNIbHBIMI pasmepaMH Jie-
Tanu? ‘

1) na mepsom B Macurrade 1 : 5
2) na BropoM B MaciTabe 5 : 1

4. VKBa,apaT ¢ JUIHHOf CTOPOHBI 24 CM n300parkéH Ha uepre-
sxe B macmTate 1 : 8. Kakosa JyinHa CTOPOHBL KBajpaTa Ha
yepresxe?

1)8cm
2)2,4cm
3)3cm
4)6cm
79
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Jlmna rena skyka 8 MM, DT0T YK M3006PAKEH B KHUTO W
macuirabe 4 : 1. Kakosa jimHa Tesia )KyKa HA PUCYHIKO I
KHure?

1)3,2¢cm
2)2cm
3)32cm
4) 3,2 Mmm

Paccrosinre Mex/y ABYMS MOCETKAMHU M300pakeHo Ha 111
He orpe3koM ayuHOM 3 cM. Macmrra6 miana 1 : 5000. Kaxono
pPaCCTOSTHUE MeK/Yy MOCETKAMHU B IeHCTBUTEILHOCTH ?

1) 15¢cm
2) 150 cm
3) 1500 m
4) 150 m

Beicora Bassl 0,4 M. Kakyio BeicoTy OyseT uMeTh eé nio
6pajkeHue Ha PUCYHKe, CeJJaHHOM B MaciiTabe 1 : 2?

1) 0,2 cm
2)20 cm
3)0,8m
4)2cm

Ha pucynke usobpaxén orpesok AB B macmrabe 1 : |,
Kaxkoit aiuubl 6yaer orpesok AB, eciu ero uzobpasuth i
macmrabe 1 : 3?

B

A

1)0,3 cm
2)2,7cm
3)3cm
4)4 cm
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ABapuanrz

Kak npaBnibHO 3anucaTh MaciuTad KapThl, €CJIM OJUH CaH-
TUMETP Ha KapTe COOTBETCTBYET CTa ThICAYaM CAHTHMETDPOB
HA MECTHOCTH?

1) 10000 : 1
2)1: 10000
3)1: 1000000

- 4)1:100000

Paccrosauue, paBaoe 100 M, u3o0pakeHO Ha IJIaHE OTpe3-
KoM aymHoi 2 cM. Onpeznesnure Macuitab naaHa.

1)2:100
2)1:5000
3)1:50
4)1:500

Ha oxHOoM ueprexxe raiika nsobpakena B macmrabe 10 : 1,
a Ha Jpyrom Tta ke raiika B maciirabe 1 : 10. Ha xakom
yepreske n3o0paskeHue raiku yseandeHo B 10 pas mo cpas-
HEHUIO C €€ JAeWCTBUTEIbHBIMU pa3dMepaMu?

1) ma nepsom B macurra6e 10 : 1
2) ma BropoMm B Macmrabe 1 : 10

PaBHOCTOPOHHUH TPEYTOJBHUK C AJIMHOW CTOPOHBI 36 cMm
u300pakéH Ha ueprexxke B Macmrabe 1 : 4. KakoBa nnuna
CTOPOHBI TPEYrOJIbHUKA Ha uepTrexe?

1)4cm 3)9cm
2)0,9 cm 4) 6 cm

Iuuna kiaoda 30 MM. 9TOT KJII0Y N300pakEH Ha PUCYHKe B
macmirabe 2 : 1. KakoBa ginHa Kia04a Ha PUCYHKe?

1)15cm
2) 6 mm
3)1,5¢cm
4) 6 cm
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6. PaccrosHHe MekAy ABYMs JepeBHAMH N300parkeHo Ha ILIa-
He 0TPe3KOoM JuHO# 5 cm. Macirra6 mrana 1 : 2500. Kakoso
pAcCCTOsSHME MKy AePEBHAMH B IeHCTBATETBHOCTI ?

1) 125 km
2)12,5 km
3) 500 m
4) 75 kM




